
ATA DE REUNIÃO ORDINARIA D0 CONSELHO MUNICIPAL DA 

ALIMENTAÇÃO ESCOLAR 
Aos dez dias do mês de novembro de dois mil e vinte dois., às nove horas e 

vinte minutos (vinte minutos de atraso) reuniram-se na sala dos conselhos da 
Secretaria Municipal de Educação, membros do CAE para reuniäo ordinária do 
bimestre. Estavam presentes na reunião os (as) conselheiros (as) Maria 
Brandäo. lzaias Sabino, Najila Queliane e Célia Vasco. O presidente lzaías 

Sabino da Silva iniciou a reunião dando boas vindas e colocando a pauta da 
reuniäo: Tomar conhecimento do ofício resposta da Secretaria de 

Administ:ação e Secretaria de Finanças e assuntos pertinentes. A conselheira 
célia feza leitura da ata da reunião anterior e em seguida os conselheiros que 
fizeram algumas visitas fizeram relatos: A conselheira Célia visitou as escolas 

da sede e, de acordo com as conversas nas escolas, não houve falta de 

merenda nos últimos meses, mas não conseguem seguir o cardápio por falta 

de alguns produtos. O Conselheiro lzaias foi no Colégio São Pedro e no CMEI 

Santa .ia e relatou que ouviu o mesmo que a conselheira Célia. Como na 

ultima reunião (setembro) ficou acordado o envio do ofício para as secretarias 

de administração e finanças sobre a falta da alimentação escolar, este foi 

enviado pelo Presidente lzaias, que recebeu a resposta e compartilhou na 

presente reunião. Logo após a conselheira Nájila relatou que a inflação é um 

problema que acontece com as empresas contratadas, por não quererem 

repassar no valor anterior, proposto na licitação. Conselheiros comentaram que 

falta uma pré-organização para se fazer a licitação corretamente. Assim foi 

relatado a necessidade de um estudo aprofundado e a conselheira Maria falou 

de pedir ajuda a um contador para analisar melhor as contas da Alimentação 

Escolar. Conselheiros juntos propuseram as seguintes ações: pedir à 

nutricionista umn levantamento sobre os produtos necessários por mês para 

suprir as escolas; fazer um estudo aprofundado das leis e resoluções do PNAE 

þor parte dos conselheiros, para após o CAE procurar o secretário de finanças 

para Conversarem sobre o assunto e propor ações para melhorias na 

alimentação escolar das escolas do município. O presidente Izaias encerrou 

agradecendo a presença de todos e não havendo nada mais a tratar, lavro esta 

ata que será assinada por todos os presentes. Cristópolis-BA, 10 de novembro 

de 2022. 
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